Pour  embarquement immédiat, l’artiste Taiwanaise Lien-Chen LIN ouvre l’exposition « Réservation de voyage » chez Arte-Fact Galerie à Poitiers.

Arte-Fact Galerie est heureuse de vous présenter « Réservation de voyage », une exposition du travail de l’artiste Lien-Chen LIN.  Ses vidéos « arrêt sur image »,produites en Amérique du Nord, Taiwan et Europe, embrassent les différences de la culture unique et du paysage de chaque endroit. Ses sculptures de cartes coupées posent la question sur nos vues du développement humain et du monde.

En novembre 2006, LIN a interrompu après 6 années, sa carrière de Directeur d’Arts Médias aux Etats-Unis. Ne souhaitant pas devenir citoyenne américaine, elle a quitté la ville de New York et a commencé à voyager autour du monde, devenant une résidante de nulle part. En dépit des difficultés rencontrées afin d’obtenir des visas pour rester et produire ses vidéos, elle est parvenue à faire des voyages à Toronto, Montréal, Vancouver au Canada puis de nouveau à Taiwan. L’an passé, elle a été accueillie à la résidence d’artistes de Sumu à Turku (Finlande) et à fait par trois reprises des voyages en Europe : Barcelone, Venise, Berlin.

Les lieux choisis par LIN comme résidence sont situés à des points de jonctions ou à des endroits isolés géographiquement, culturellement et politiquement comme sa patrie. LIN s’adapte dans son processus de création avec les matériaux et l’espace disponible. Son travail « arrêt sur image » donne à la vision une coupure entre deux séquences. Une sensation pour penser, réfléchir aux liens entre les personnes et les lieux. Le cheminement non représenté étant plus important que le raccordement.

Le but du voyage n’est pas de rechercher de nouveaux paysages mais de les découvrir avec de nouveaux yeux. En devenant une résidente du monde « on the road » pendant plus d’un an LIN nous apporte ses vues du monde, sur la nature par ses sculptures « cartes coupées ». Ces papillons nous livrent deux messages : le sur développement et la mobilité mettront en danger la beauté de la nature. Taiwan, le royaume des papillons, se perdra alors dans l’évolution de l’économie globale.

Lien-Chen LIN originaire de Taiwan à obtenu un degré de M.A dans l’art de studio et l’art environnemental de New York Universite. Elle a été récompensée par la fondation d’Orensanz. Ses travaux ont été montrés dans plusieurs galeries à but non lucratif à New-York. Elle voyage actuellement d’une résidence d’artiste à l’autre autour du monde. 

Pour en découvrir plus, sur l’artiste et son exposition, visitez son site www.solobird.com/reserved_voyage/
Vernissage vendredi 25 janvier 2008 en présence de l’artiste à partir de 16 h.

Exposition du 26 janvier au 21 février 2008.

Vendredi de 15 h à 19h30

Samedi de 10h30 à 12 h30 – 15 h à 19h30

Dimanche 16 h à 18h30

En semaine sur RDV. 

Pour plus d’informations, contact : Arte-Fact Galerie, 63 Grand Rue, 86000 POITIERS

Téléphone : 05.49.46.55.72 

Mobile : 06.08.21.55.39

arte.fact@orange.fr

